

Приветствуем Вас, друзья! Делимся с Вами отчетом о проделанной работе за **ноябрь 2023г.**

Ноябрь – месяц серости, сырости, пронизывающих ветров и желания не выходить из дома. Хочется лишь кутаться в теплые пледы, читать книжку, и, если смотреть на улицу – то только сидя у окна в тепле. Но вся эта серость и сырость не останавливает тех, кто помогает бездомным – не останавливает нас с Вами. Мы снова собирались, брали в руки себя и тех, кому нужна помощь), продолжали наше дело. И помогли!

Итак, в **ноябре 2023г.** нашу с Вами помощь поймали:

✓ **Киса Фортуна** (договор № 07/11/23 от 07.11.2023г., сумма финансирования 36 800 руб.)

Кису Фортуну подобрали в частном секторе – она обитала вместе с другими котиками и приходила на ежедневную кормежку. Дарья сразу заметила кошку с огромной кровоточащей раной на боку и с невероятно умным, но обречённым взглядом. Девушка поняла, что ситуация критическая и кошке нужна срочная помощь. В ходе диагностики подтвердились самые плохие опасения - у Фортуны была фибросаркома. Киса была совсем слаба. Несмотря на своё мучительное состояние, кошка оказалась невероятно умной и благодарной, вела себя спокойно. Фортуне требовалось длительное и мощное лечение – операция, химиотерапия. Благодаря Вашей помощи, нам всем вместе удалось спасти кисуню! Все сеансы лучевой терапии пройдены, а их было не мало. Целых 12! Конечно, это было очень тяжёлое испытание, но сейчас наконец-то всё осталось позади! Фортуна выстояла и готова жить дальше! Киса вполне себя хорошо чувствует, живет на передержке, восстанавливается. И думаем, не за горами день, когда для Фортуны будем искать мампап)

✓ **Котик Федя** (договор № 14/11/23 от 14.11.2023г., сумма финансирования 42 000 руб.)

19 октября – день спасения Феде, день, когда его, истощенного, возрастного – не побоялись забрать с улицы, когда для него нашелся куратор. Котика отвезли в стационар клиники «Игуана», потом переехали под контроль врачей клиники «Вет Тим». У котика был целый набор страшных диагнозов - нейрофип, иммунодефицит, кальцивирус. Благодаря поддержке неравнодушных людей, нам удалось подарить Феде шанс. Он долго и сложно боролся, хватался лапками за жизнь, даже сам начал кушать, стал мурчать. Но в какой-то момент просто не смог((Просто устал. И убежал туда, где нет боли – на радуго. Спасибо, что постарались спасти котикшу вместе с нами, простите, что мы не смогли помочь ему справиться(. Организм возрастного Феде просто не выдержал. Очень жаль Федю, очень.

✓ **Пёсик Винни** (договор № 27/11/23 от 27.11.2023г., сумма финансирования 19 000 руб.)

Винни – очередная собачка-невидимка, которых так много в приютах Москвы. Винни попал в приют около 7 лет назад, когда он был еще совсем молодым псом. Что было с ним до приюта – не знает никто. Пёсику почти 10 лет – это довольно весомый возраст. В середине месяца волонтеры заметили, что Винни стал тяжело подниматься на лапки, заваливаться и испытывать боли в спине. Он скулил и просил о помощи. Для постановки точного диагноза Винни требовалось полноценное обследование – УЗИ сердца, анализы и МРТ головного мозга и спины. Мы с вами смогли поддержать Винни! По результатам обследования у Винни была выявлена возрастная атрофия коры больших полушарий, а также пояснично-крестцовый стеноз с признаками выраженной невралгической компрессии, спондилез и множественные протрузии межпозвонковых дисков с признаками незначительной и умеренной компрессии спинного мозга. Лечащий врач рекомендовал утеплить вольер, поддерживать Винни противовоспалительными и обезболивающими препаратами, и делать физические упражнения для реабилитации. Спасибо, что помогли Винни пройти обследование, получить диагноз и назначения! Это важно для поддержания полноценной - насколько это возможно – жизни Винни.

✓ **Пятеро котиков из сбора «Добрые дела»**, сумма финансирования 22 200 руб.

В Фонд ежедневно поступают обращения со всей страны, с разных регионов. Конечно, огромный поток обращений идет по тяжелым животным – травмы и вирусы, смертельно опасные состояния, жуткие болезни. Но есть и большой процент обращений, где помощь нужна, казалось бы, насущным, не таким срочным, но от этого НЕ МЕНЕЕ важным – стерилизация, вакцинация, покупка лечебного корма, анализы, оплата передержки. По таким заявкам помогать непросто, когда

изыскиваются средства – стараемся поддержать хоть чем-то. И вот мы решились рассказать об этих заявках Вам, решились попробовать собрать средства и помочь нескольким хвостикам сразу. И у нас получилось! Всем Миром мы смогли оплатить стерилизацию для четырех кис и приемы у докторов для котика Шалфея, после которых ему был поставлен верный диагноз. Сейчас котик идёт на поправку, прибавил в весе, состояние улучшается с каждым днём. Спасибо, что помогаете нам совершать добрые дела!

✓ **Киса Фиш** (сумма финансирования в клинику «Зоовет» 28 160 руб.)

Как эта несчастная кисуля оказалась на улице и сколько времени она там провела без помощи, мы уже никогда не узнаем. Но нашедшая её девушка была поражена ужасным состоянием кошечки. Люди ходили мимо и не замечали тихо умирающую кошку. Девушка смогла выйти на волонтеров и передала кису им под опеку. Уже после большого количества анализов и обследований, стало понятно, что с кисой все очень непросто. У малышки выявили ФИП(В срочном порядке кисе была назначена вся необходимая терапия. Положительной динамики не было долго, но в конце концов, Фиш начала наконец выигрывать эту войну. Лечение от ФИПа стоит колоссальных денег, мы благодарим Вас за то, что Вы не прошли мимо беды кисы, что так поддержали нас! Сейчас Фиш продолжает лечиться – состояние скачет – ей то хуже, то лучше, но мы верим, что малышка справится! Будем держать Вас в курсе новостей!

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. **Так, в ноябре 2023г. помощь также получили:**

- 6 000 руб. получили котик Мура, Филя и Ксюша на оплату стерилизаций;
- 10 000 руб. получил приют для животных из Новосибирской области на покупку кормов и вакцин;
- 12 800 руб. направлены мини-приюту «Мурзилка» на оплату лекарств, кормов, вакцин и наполнителей;
- 8 500 получил Котик Альф на покупку корма, оплату передержки.

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, в **ноябре 2023 года** по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

1) В клинике «Сойка»:

- 7 000 руб. за стерилизацию кошечек Софии, Мишки и Софы.

2) В клинике «БиоЦентр»:

- 13 829 руб. за анализы и УЗИ для котиков Тома, Мурки, Уго.
- 4 563 руб. за анализы кошечки Симоны.

¶ **Таким образом, в ноябре 2023 года нам удалось помочь 20 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 210 тысяч рублей!** Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!

Так же, у нас есть самые добрые новости, касаемо 5 хвостиков! Кошечка Гера покорила своим нежным характером своих новых хозяев и теперь купается в их любви; кисуня Грейс тоже вытянула счастливый билетик в виде мам-пап; киса Приянка проявила смелость и уехала жить на ПМЖ в Бельгию; киса Римма тоже стала домашней и любимой; котёнок Шеф теперь тоже правит порядком в новой семье)